
Ata da Oitava Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 

Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 09 (nove) 

mês de Abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco). 

Aos 09 (nove) dias do mês de Abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), 

esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva e do Primeiro 

Secretário Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo; na segunda 

Secretaria Excelentíssimo Senhor Vereador Anderson Alan Gomes Vanderley; 

Presentes às Excelentíssimas Senhoras Vereadoras e os Excelentíssimos 

Senhores Vereadores: Eliane Ramos Dias de Melo, Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida, Francisco Bento Soares, José Robério Cavalcante de 

Almeida, Gilmar Rodrigues de Oliveira, José Nilson de Barros Silva, Josabel 

Ferreira Tenório Luna, Pio Josival Carvalho de Melo e Clebson Quaresma da 

Silva; Deixou de comparecer o Exigentíssimo Senhor Vereador Luiz Pedro 

Sobral, que teve sua falta justificada. Havendo quorum foi declarada aberta a 

sessão; lida a ata anterior foi aprovada sem emenda; O expediente do dia 

constou de documentos diversos; Na ordem do dia foi apresentado o Projeto de 

Lei número 003/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador José 

Robério Cavalcante de Almeida, o qual: Ementa: “Ficam denominadas de 

Audílio Venâncio da Silva, a Rua “D” e de Feliciano Pessoa Moura Júnior, a 

Rua “E”, localizadas no Bairro Serra de Santa Terezinha, nesta cidade e dá 

outras providências”, sendo em seguida encaminhado às comissões 

competentes para no prazo regimental ser apresentado com os respectivos 

pareceres. Prosseguindo, foram apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas 

por unanimidade às seguintes Indicações: Indicação número 053/2025, de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Clebson Quaresma da Silva, apela 

ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. Prefeito 

deste Município, bem como à llustríssima Senhora Ellanyally Correia dos 

Santos, MD. Secretária de Assistência Social deste Município, no sentido de 

que se possível seja concedida doação de cestas básicas e kit Semana Santa, 

para famílias carentes deste Município de Bom Conselho, em especial às
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famílias do Distrito de Rainha Izabel, bem como seja reativada a cozinh 

comunitária também do Distrito de Rainha Izabel, deste Município; Indicação 

número 054/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Francisco 

Bento Soares, apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos 

Filho, MD. Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo Sr. Francisco de 

Assis Araújo dos Anjos, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido 

de que se possível seja feito a reforma da quadra da escola Monsenhor Alfredo 

Pinto Damaso, no Distrito de Rainha Izabel, deste Município; Indicação número 

055/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, 

apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao 

Ilustríssimo Senhor Marcelo Ferreira, MD. Secretário de Agricultura deste 

Município, no sentido de que se possível veja a viabilização de recursos para 

disponibilizar um calendário de aração gratuita de terras nas comunidades 

rurais da região Sítio Cinturão Verde até a divisa com a cidade de Saloá, deste 

Município; Indicação número 056/2025, de autoria da Excelentíssima Senhora 

Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, também apela ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao llustríssimo 

Senhor Secretário de Agricultura deste Município, no sentido de que se 

possível veja a viabilização de recursos para disponibilizar um calendário de 

aração gratuita de terras aos pequenos e médios agricultores dos Sítios 

localizados no Distrito de Logradouro dos Leões, deste Município; Indicação 

número 057/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Anderson 

Alan Gomes Vanderley, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste 

Município, bem como ao llustríssimo Senhor Marcelo Ferreira, MD. Secretário 

de Agricultura deste Município, no sentido de que se possível veja a 

viabilização de recursos para disponibilizar um calendário de aração gratuita de 

terras aos pequenos e médios agricultores dos seguintes Sítios: Papacacinha, 

Gruta da Nega, Santiago, Recanto, Riacho da Pedra, Chá do Venâncio, Riacho 

Fundo, Brejo Grande, Caborge, Rusílio, Maravilha, Veado Magro, Cajueiro, Boa 

União, Água Branca, Poços, Labirinto, Caibro, Mandacaru e Cafundó, todos 

localizados nos Distritos de Barra do Brejo Distrito de Cachoeira do Pinto, deste 

Município; Indicação número 058/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, apela ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito deste Município, bem como a llustríssima Senhora Ellanyally Correia 
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dos Santos, MD. Secretária de Assistência Social deste Município, no senti E
 

de que se possível seja instalada ou construída uma Creche no Bairro São u 

Rafael, neste Município, bem como seja visto a viabilidade da implantação do 

Programa “Cartão Cidadão” para as pessoas que se encaixe dentro do 

Programa baixa renda ou que se encontre em estado de vulnerabilidade social; 

Indicação número 059/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Josabel Ferreira Tenório Luna, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste 

Município, bem como ao llustríssimo Senhor Francisco de Assis Araújo dos 

Anjos, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível 

mande rebaixar a única ladeira existente no Distrito de Cachoeira do Pinto, 

deste Município; Indicação número 060/2025, de autoria da Excelentíssima 

Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, apela a Excelentíssima 

Senhora Raquel Teixeira Lyra Lucena, MD. Governadora deste Estado de 

Pernambuco, ao Excelentíssimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD. 

Deputado Estadual e ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos 

Filho, MD. Prefeito deste Município, no sentido de que se possível seja 

agilizada a construção da Creche no Bairro conhecido como “Pedra da Botija”, 

localizado próximo a ETE -Escola Técnica Estadual Francisco de Matos 

Sobrinho, nesta cidade; Indicação número 061/2025, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silvay apela ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao llustríssimo 

Senhor Marcelo Ferreira, MD. Secretário de Agricultura deste Município, no 

sentido de que se possível veja a viabilização de recursos para disponibilizar 

um calendário de aração gratuita de terras aos pequenos e médios agricultores 

dos seguintes Sítios: Terra Preta, Barrocão, Jacú, Serra Queimada, Areias, 

Morro Grande e Lagoa Primeira, deste Município e Indicação número 

062/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador José Robério 

Cavalcante de Almeida, apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira 

dos Santos Filho, MD. Prefeito deste Município, bem como ao llustríssimo 

Senhor Francisco de Assis Araújo dos Anjos — MD. Secretário de Obras deste 

Município, no sentido de que se possível seja realizada a construção de 02 

(dois) quebra molas, sendo um (01 na Avenida Marechal Deodoro da Fonseca, 

defronte a Escola Mestre Laurindo Seabra e outro na Avenida Santa Maria, nas 

imediações do número 17, ambos nesta cidade; Em seguida o Excelentíssimo 
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Senhor Presidente — facultou a palavra aos ; 

Senhores Vereadores ocupando o Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar 

Rodrigues de Oliveira, solicitou da Mesa Diretora o envio de Ofício ao Chefe do 

Cartório Eleitoral deste Município, solicitando que se possível sejam instaladas 

urnas eleitorais na Região do Cinturão Verde deste Município; Prosseguindo o 

Excelentíssimo Senhor Vereador José Robério Cavalcante de Almeida, 

solicitou da Mesa Diretora que constasse na ata dos trabalhos legislativos, voto 

de aplausos extensivo ao llustríssimo Senhor Alcides Jorge Tenório Torres de 

Figueiredo, pelo ato de bravura que teve em impedir uma jovem de ceifar à 

própria vida. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a presente sessão 

ficando outra marcada para o dia vinte e três (23) do mês em curso. O 

Excelentíssimo Senhor Presidente mandou que eu Gilmar da Silva Melo, 

Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim 

assinada e por quem de direito. Sala das Sessões, em nove (09) do mês de 

abril do ano de dois mil e vinte e cinco (09/04/2025). 

E la 
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